
 

 

Správa primátora a mestského úradu od 13. 03. 2026 do 09. 06. 2026 predložená na 31. 
zasadnutie MZ 
 
Na úrovni Únie miest Slovenska (ÚMS) 

Koncom marca som sa zúčastnil rokovania Republikovej rady, na ktorom odzneli informácie o 
aktuálnych rokovaniach a otvorených problémoch v rámci medzirezortného pripomienkového 
konania – poplatky SOZA, cestný zákon, parkovanie, zmena nariadenia vlády MF SR, novela 
stavebného zákona. 

V apríli sa konalo online rokovanie Prezídia Únie miest. Obsahom rokovania boli schválenie 
materiálov na rokovanie 28. snemu, diskusia o rozpočte a informácie prezidenta ÚMS o aktuálnych 
otázkach. Následne koncom apríla sa konal riadny snem Únie miest Slovenska v Trenčíne. 
Hlavným bodom programu bolo stanovisko únie k pozičnému dokumentu SK8 a ZMOS „Územná 
samospráva ako stabilný a silný partner štátu“.  

Koncom mája sa uskutočnilo online rokovanie Republikovej rady únie miest. Programom 
rokovania bola Správa o hospodárení a účtovná závierka Únie miest Slovenska za rok 2025, riadny 
a mimoriadny členský príspevok na roky 2026-2027. 

Začiatkom júna som sa zúčastnil Republikovej rady vo Veľkom Krtíši.  

Na úrovni Košického samosprávneho kraja (KSK) 

V apríli sa konalo 26. slávnostné zasadnutie a 27. zasadnutie Zastupiteľstva Košického 
samosprávneho kraja. Hlavnou témou boli: Obnova úsekov ciest II. a III. triedy v nevyhovujúcom 
stave, VZN o financovaní jazykových škôl, schválenie projektu financovaného z IUS v oblasti 
kultúry, schválenie projektu „Strategicko-analytická jednotka Úradu Košického samosprávneho 
kraja“. Na pracovných stretnutiach bola dôležitou témou určenie volebných obvodov v košickom 
kraji.  

Začiatkom júna som sa zúčastnil Komisie cestovného ruchu a cezhraničnej spolupráce a Komisie 
regionálneho rozvoja. Témou rokovania boli body programu 28. zasadnutia, ktoré sa bude konať 
29. júna 2026. 

Na úrovni mesta 
V marci som sa zúčastnil valného zhromaždenia Moldava park a.s. v Košiciach.  
Začiatkom mája som sa spolu s viceprimátorom Krušinským a pánom poslancom Cingeľom 
zúčastnil na stretnutí partnerských miest v Encsi a v Edelényi. 
Koncom mája som odovzdal pamätné plakety – pre Maticu Slovenskú pri príležitosti 40. výročia 
založenia a pre Živenu pri príležitosti 20. výročia založenia.  
Začiatkom júna som sa zúčastnil  na výjazdovom rokovaní v Haniske. V rámci stretnutia mesto 
získalo finančnú podporu z úradu vlády vo výške 22 000 Eur – bezpečnostný ostrovček a 5000 eur 
na projekt Szepsi Laczko Máthé.  
Pri príležitosti Župných dní som na mestskom úrade prijal delegáciu predsedu KSK p. Ing. 
Rastislava Trnku. V rámci týchto dní bola vyhlásená výzva predsedu KSK, v rámci ktorej mesto 
žiada podporu na projekt  – Rozšírenie a skvalitnenie športovej činnosti v meste Moldava nad 
Bodvou - - posilňovňa + pletivo na umelom ihrisku za bránkami na futbalovom štadióne. . 
 
Pri príležitosti 40. výročia spojenia Moldavy nad Bodvou a Budulova som odhalil pamätnú tabuľu 
na budove kultúrneho domu v Budulove.  



 

 

 
Na úseku kancelárie primátora: 

V období od 13. marca 2026 som prerokoval záležitosti mesta s organizáciami 
a obyvateľmi mesta Moldava nad Bodvou v celkovom počte: 35-krát.   

 
Mestský úrad 
 
V ekonomickej oblasti mestský úrad v mesiacoch apríl - máj 2026 uskutočnil audit účtovnej 
závierky za rok 2025 momentálne sa spracováva konsolidovaná účtovná  závierka pe všetky 
organizácie.   
Pozornosť sa naďalej venuje aj aktualizovanej daňovej prognóze MF SR na rok 2026 a očakáva sa 
prognóza za mesiac jún 2026, ,ktorá by mala priniesť reálnejšie čísla za rok 2026 a následne za rok 
2027. Z tohto dôvodu sú naďalej platné úsporné opatrenia na nákup materiálu a vykonávanie 
drobných prác. 
 
Investičná oblasť: 
V priebehu sledovaného obdobia boli ukončené a na kontrolu predložené nasledovné projekty:  
 

- rekonštrukcia vnútro blokového priestoru Bartalosova – Školská – ukončieva sa kontrola 
monitorovacej správy; mesto je pred podaním žiadosti o platbu. 

- na rekonštrukciu átria na ZŠ Severná – projekt ukončený, ukončená kontrola verejného 
obstarávania na UVO a čaká sa na platbu 

- Projekt „ Strážcovia mokradí“ – projekt ukončený, projekt bol slávnostne odovzdaný 
6.6.2026; 

- Projekt rekonštrukcie ciest – stavba ukončená, prebieha preberanie stavby, certifikátov 
a pripravuje sa podanie žiadosti o platbu. 

- Ukončené verejné obstarávanie na rekonštrukciu verejného osvetlenia – stavba bola 
úspešnej firme odovzdaná v máji 2026 na realizáciu. Termín ukončovacích prác je do 9 
mesiacov, čo je január 2027. 

 
Stav podaných projektov:  

- Zavádzanie systému množstvového zberu komunálneho odpadu v Moldave nad Bodvou – 
žiadosť schválená v plnej výške: 863 695,77 Eur – zmluva bola podpísaná 4.6.2026 je 
zverejnená, účinná,  pripravuje sa verejné obstarávanie.  
 

- Obnova kultúrneho dedičstva – historická cesta mestom Moldava nad Bodvou –stavba je 
čiastočne zrealizovaná – strecha vyhne je ukončená, pracuje sa na záhrade mestského 
úradu.   
 

-  Rekonštrukcia jedálne ZŠ Severná v Moldave nad Bodvou – je opakované verejné 
obstarávanie, firma nedodala dokumenty v požadovanej kvalite. Ukončenie verejného 
obstarávania je 18.06.2026. V spolupráci so školou bol oslovený regionálny úrad verejného 
zdravotníctva – sú schválené podmienky a priestory na náhradnú prípravu stravy pre žiakov 
v čase rekonštrukcie, organizácia prípravy stravy pre dôchodcov a pre ZŠ s VJM na ulici 
ČSA. Zamestnanci Správy budov ukončili obnovu dočasných priestorov na prípravu jedál. 
Predpokladaný začiatok rekonštrukcie je koniec júna 2026, termín realizácie je 3 mesiace.  
 

-  Rekonštrukcia a modernizácia budovy Synagógy –verejné obstarávanie sa končí 11.6.2026  
 



 

 

- V mesiaci december mesto obdržalo 100 000,00 Eur z Ministerstva školstva na opravu 
havarijného stavu areálovej kanalizácie v ZŠ na ulici ČSA. V súčasnosti prebieha realizácia 
prác sociálnym podnikom mesta Moldava nad Bodvou termín ukončenia do 30.8.2026 
 

- V rámci investičnej činnosti sa pripravovali projektové zámery, ktoré sú predložené na 
zasadnutie mestského zastupiteľstva.  
 

- Bolo ukončené verejné obstarávanie na odvoz komunálneho odpadu na roky 2026/2027 – 
VO vyhrala firma Kosit.  
 
V oblasti energetiky 
 

- V súčasnosti sa pracuje na odbernom mieste pri KWISTE a zároveň na pripravujú návrhy 
na energetickú efektívnosť verejných budov – budova ZUŠ a mestskej polície. 

- Pripravujú sa možné riešenia na umiestnenie fotovoltaických panelov na verejných 
budovách.  

 
V oblasti bezpečnosti je plne   funkčný nakúpený hardvér na zavedenie inteligentného 
vyhľadávania v zázname pomocou AI a pokračuje sa v rozširovaní a modernizácii kamerového 
systému v meste Moldava nad Bodvou. Momentálne má mesto 28 kamier napojených na pult a 34 
kamier s nahrávaním. V súčasnosti sa pripravuje umiestnenie ďalších kamier na verejnom 
priestranstve. Ovládanie systému  pre používateľov prešlo modernizáciou, vďaka čomu je 
sťahovanie a vyhľadávanie v archíve oveľa jednoduchšie. Počet monitorov bol rozšírený, takže sú 
teraz viditeľné všetky kamery v systéme.  
Plne funkčný a využívaný je aj dron, zároveň bol zakúpený certifikovaný dréger a zakupuje sa 
termokamera.  
Priestory mestskej polície prechádzajú rozsiahlou rekonštrukciou, mení sa pracovné prostredie 
a pripravuje sa vstup do priestorov z prednej časti. 
 
V materský školách sa namontovali zabezpečovacie systémy, aj z dôvodu neoprávneného 
vniknutia do priestorov kuchyne. Ukončilo sa podávanie e-prihlášok do materských škôl 
a prebehne konanie prijatia detí elektronickou formou. Každá materská škola je plne obsadená.  
 
Prebieha kontrola HK na kamerový systém, prebieha kontrola prokuratúry na dodržiavanie zákona 
o majetku obcí, a riešenie priestupkov mestskou políciou. 
 
V oblasti správy budov – bola ukončená rekonštrukcia novej chirurgickej ambulancie na 
poliklinike,  pripravuje sa výmena meračov v nájomných bytoch mesta.  Pravidelne sa odstraňujú 
havarijné stavy a poruchy v materských školách. Vykonáva sa pravidelná údržba priestorov mesta. 
 
Sociálny podnik za predmetné obdobie – začal s opravou kanalizácie pri základnej škole na ulici 
ČSA, Uskutočnili sa pravidelné výruby a orezy stromov. V súčasnosti prebieha druhá kosba mesta. 
  
Stav podaných projektov multifunkčného centra 
 
Projekt ORANGE – schválený – názov: Knižnica 21. storočia – Digitálny svet pre každého 
Schválená suma: 3000 eur 
 
Projekt SPPoločne pre komunity  – schválený – zmluva doručená na podpis. Názov: Mosty medzi 
generáciami: Živá pamäť Moldavy 



 

 

Schválená suma: 3100 eur 
 
Projekt NIVAM – čaká na vyhodnotenie  
Názov: Bezpečný priestor – silná komunita 
Žiadaná suma: 10 000 eur 
 
Nadácia e.Sk – čaká sa na vyhodnotenie 2.7.2026 
Názov: Rozprúdime Moldavu cez šport a tradície  
Žiadaná suma: 3000€  
 
Karpatská nadácia – MAGNA pre regióny - neschválený  
Názov: Spájame svety cez šport a tradície 
Žiadaná suma: 3000 eur 
 
V dňoch 20. a 21. mája 2026 boli realizované servisné práce na systéme mestského rozhlasu v 
Moldave nad Bodvou a v mestskej časti Budulov v spolupráci so spoločnosťou LEDEOS.  
Dňa 20. mája 2026 bola vykonaná výmena batérií v mestskom rozhlase. Celkovo bolo 
vymenených 54 kusov batérií a 6 kusov nabíjačiek.  
Dňa 21. mája 2026 bola vymenená anténa umiestnená na streche Mestského kultúrneho strediska a 
jeden prijímač. Po jej výmene nasledovala približne 2,5-hodinová skúška funkčnosti 
rozhlasového systému. Technik spoločnosti LEDEOS následne vykonal kontrolu jednotlivých 
rozhlasových zariadení na území mesta Moldava nad Bodvou a mestskej časti Budulov. V 
Budulove bola zároveň skontrolovaná a nastavená prijímacia anténa.  
Realizované servisné práce boli vyfakturované v celkovej hodnote 3 269,69 €, pričom zahŕňali 
výmenu batérií, nabíjačiek, antény, prijímača, technickú kontrolu systému a nastavenie zariadení. 


